
Leistungen:

Beförderung:- Busfahrt im komfortablen

Fernreisebus ab/an Zustiegsort

- alle Transfers im Zielgebiet

- Fährfahrten Hoek van Holland - Harwich und

zurück, Innenkabine mit Etagenbetten inklusive

Frühstück, 1x Abendessen (Hinfahrt)

- Begleitung während der gesamten Reise

- Zustiege: Dresden (Bayrische Straße /

Hauptbahnhof), Leipzig (Flughafen), Dortmund

(Flughafen), Hafen

Hotels und Verpflegung:- 4 Übernachtungen im

guten Mittelklassehotel im Raum Southampton

inklusive Halbpension (brit. Frühstück und

Abendessen)

- 1x Abendessen in einem britischen Restaurant

(25.08.)

Ausflüge & Besichtigungen:- Zugfahrt Watercress

Line

- Zugfahrt Swange Steam Railway (Tagesticket)

- Zugfahrt Isle of Wight Steam Railway

- Tageskarte Great Dorset Steam Fair 2024

- Eintritt Isle of Wight Steam Show

- Eintritt Didcot Railway Center

Weiter inklusive:- Reiseleitung vom Reisebüro Rainer

Maertens

- Gesetzlich vorgeschriebener Sicherungsschein

Änderungen sind nicht auszuschließen und bleiben

aus technischen oder organisatorischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.Reiseveranstalter dieser

Reise ist Maertens - Meine Reisewelt GmbH. Es

gelten deren AGB.Mindestteilnehmerzahl: 20

Reisegäste, bis 6 Wochen vor Reisebeginn (AGB

Punkt 8). Maximale Gruppengröße: 40 ReisegästeFür

deutsche Staatsbürger ist ein gültiger Reisepass

während der Reise nötig und evtl. ETA erforderlich.

Wir empfehlen eine Auslandskrankenversicherung

inkl. COVID-19 Schutz.Hinweise für ein

gemeinsames sicheres Reisen

Preis:

20.08.2024 - 26.08.2024

Doppelzimmer + 2-Bett-Außenkabine

(Etagenbetten) p.P.

1737 €

Einzelzimmer + Einzel-Außenkabine

p.P.

2186 €

1/2 Doppelzimmer + 1/2 Innenkabine

(männlich)

1698 €

Doppelzimmer + 2-Bett-Innenkabine

(Etagenbetten) p.P.

1698 €

Einzelzimmer + Einzel-Innenkabine

p.P.

2057 €

Great Dorset Steam Fair 2024 - Südengland - 7 Tage

Great Dorset Steam Fair 2024 und Isle of Wight Steam show

Great Dorset Steam Fair 2024 - Südengland

Die Great Dorset Steam Fair 2024 ist leider vom

Ausrichter abgesagt worden. Daher haben wir

diese Reise auch abgesagt. Wir hoffen auf eine

Ausrichtung der GDSF 2025.

Great Dorset Steam Fair 2024 (ca. 8 Std.)

Isle of Wight "ISLAND STEAM SHOW“

Didcot Railway Center

Erleben Sie DAS Event für Dampfliebhaber! Auf der

Great Dorset Steam Fair 2024 wird alles präsentiert, das

dampft: Dampfwagen und -walzen, Landmaschinen,

Autos und Motorräder. Abgerundet wird diese Reise

mit dem Besuch in Bahnmuseen und historischen

Zugfahrten.

1. Tag: Anreise, Nachtfähre Hoek van Holland - Harwich

Busanreise nach Hoek van Holland und Fährfahrt in

Richtung Harwich/England.

2. Tag: Watercress Line

Welcome to England! Sie besuchen die Watercress Line.

Diesen einprägsamen Namen erhielt die Bahn aus der

Zeit, als auf dieser Strecke die regional angebaute

Kresse zu den Märkten in London transportiert wurde.

Genießen Sie die historische Dampfzugfahrt von Alton

nach Alresford und zurück. 4 Nächte im Raum

Southampton

3. Tag: Great Dorset Steam Fair 2024

Der heutige Ausflug ist ein Highlight für jeden

Dampfmaschinen-Liebhaber: Sie besuchen die Great

Dorset Steam Fair 2024. Auf dem ca. 250 ha großen

Veranstaltungs-gelände bewundern Sie die vielen

dampfbetriebenen Fahrzeuge und Maschinen wie

Dampfwalzen, Lokomobile und Jahrmarktsorgeln.

4. Tag: Isle of Wight Steam Railway inklusive Steam

Show

Fährüberfahrt zur Isle of Wight - die Insel der

Monarchen. Die Inselbahn Isle of Wight Railway lädt

Sie zu einer Dampffahrt in ihren viktorianischen Wagen

und einem besonderen Dampf-Event ein. Genießen Sie

den Ausflug und atmen Sie den Duft der

Dampfeisenbahn, hören Sie wie sie schnauft und

beobachten Sie, wie der Dampf gen Himmel steigt. Am

späten Nachmittag fahren Sie zurück nach

Southampton.

5. Tag: Tageskarte Swanage Steam Railway

Zugfahrt mit der ehemaligen Industriebahn "Swanage

Railway“. Die heutige Museumsbahn verbindet die

Stadt Norden mit einem der beliebtesten Badeorte

Großbritanniens - Swanage. Sie können sich den Tag

individuell gestalten und so oft wie Sie wünschen

zwischen dem Bahnhof Norden und Swanage hin- und

herfahren. Legen Sie doch auch einen Stopp am "Corf

Castle“ ein.

6. Tag: Didcot Railway Center

Heute lassen wir für Sie noch einmal

Eisenbahngeschichte lebendig werden - Sie besuchen

das Didcot Railway Center. Genießen Sie den

Aufenthalt auf dem 21 Hektar großen Gelände,

entdecken Sie die einzigartige Sammlung von

Gebäuden, Lokomotiven sowie andere Artefakte und

tauchen Sie ein in die Geschichte der "Great Western

Railway“. Anschließend heißt es Abschied nehmen von

der britischen Insel. Der Bus bringt Sie zur Nachtfähre

nach Harwich. Am Abend beziehen Sie Ihre Kabine für

die Überfahrt nach Hoek van Holland.

7. Tag: Rückfahrt

Nach dampfreichen und erlebnisvollen Tagen mit

tollen Ausflügen treten Sie nach dem Frühstück die

Heimreise an.

Great Dorset Steam Fair 2024 - Südengland

Fähre laut Katalog

Gutes Mittelklassehotel
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